adan

tyle



㈱日比谷花壇 〒106-8587 東京都港区南麻布 1-6-30 2024 年 2 月 28 日



株式会社日比谷花壇(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮島浩彰)は、2024年3月1日(金)に、Hibiya-Kadan Style 狛江店(東京都狛江市元和泉 1-2-1 狛江エコルマ 1 階)をオープンします。

Hibiya-Kadan Style 狛江店は、「そばにいつも花のある暮らし」をコンセプトに、旬の花で喜びと潤いに満ちたライフスタイルを提案するフラワーショップです。店内には、こだわりの旬の花々をはじめ、お急ぎの方でも素早くお買い求めいただけるブーケや、ラッピングをした状態で飾っていただける花束「シュシュフルール」、旬の花にマッチするフラワーベース等、豊富にラインアップします。また、安心して花のある暮らしを楽しんでいただくために、生花を購入後5日以内に枯れた場合に替わりの生花と交換ができる、生花の日持ち保証販売*を行います。

オープン当日は、色とりどりの季節のバラが店頭を彩り、3月1日(金)~3日(日)には、1日300本限定でバラを1本200円(税込)で購入いただけます。さらに、店頭商品を2,200円(税込)以上購入いただいた方に、日比谷花壇が運営する来店型のお花のサブスク「ハナノヒ」の「ココハナプラン」を2回体験できるスタンプカードを、数量限定でプレゼントします。季節の移ろいを感じ心を豊かにする花を、もっと気軽に日々の暮らしの中で楽しんでいただけるよう、Hibiya-Kadan Style 狛江店は、お客様に寄り添ったサービスを展開してまいります。旬の花々とともに、お客様のご来店を心よりお待ちしております。

≪Hibiya-Kadan Style 狛江店 概要≫

店名: Hibiya-Kadan Style 狛江店

住所: 〒201-0013 東京都狛江市元和泉 1-2-1 狛江エコルマ 1 階

電話:03-5761-5444 営業時間:10:00~21:00 定休日:施設に準ずる ハナノヒ利用対象店舗

店舗情報: https://shop.hibivakadan.com/detail/80890/

株式会社日比谷花壇について: https://www.hibiya.co.jp/

1872 年創業、1950 年に東京・日比谷公園本店の出店後、株式会社日比谷花壇を設立。現在、全国約 190 拠点で展開。ウエディング装花、店舗及びオンラインショップでの個人/法人向けフラワーギフト・カジュアルフラワーの販売、お葬式サービス、緑を通じた暮らしの景観プロデュース、フラワーグラフィックサービス、地域のまちづくり事業等を行っています。今後も花や緑の販売、装飾にとどまらず、暮らしの明日を彩り、豊かなものへと変えていく提案を続けていきます。

別紙

≪Hibiya-Kadan Style 狛江店 オープン記念キャンペーン 概要≫

1) 季節のバラ 200 円キャンペーン

季節のバラを1本200円(税込)で購入いただけます。

展開期間:2024年3月1日(金)~3日(日)

※各日300本限定、無くなり次第終了。お一人様5本まで。ご自宅用(簡易包装)のみ対象。

2) お花のサブスク「ハナノヒ」無料体験プレゼントキャンペーン

店頭商品を 2,200 円(税込)以上購入いただいた方に、日比谷花壇が運営する来店型のお花のサブスク「ハナノヒ」の、対象の切り花が 1 本もらえる「ココハナプラン」を 2 回体験できるスタンプカードをプレゼントします。

プレゼント期間:2024年3月1日(金)~

利用期限:2024年3月31日(日)まで

●ココハナプラン:月額:987円(税別) 月6回まで、1回につき対象の切り花から好きな1本を店頭で選べる ※スタンプカードの配布は先着 100 名様限定、無くなり次第終了。スタンプカードは、Hibiya-Kadan Style 狛江店のみで ご利用いただけます。

3) お花のサブスク「ハナノヒ」初月半額キャンペーン

「ハナノヒ」の「ココハナプラン・ときどきイクハナプラン・サクハナプラン」限定で、新規ご登録いただいた方は初月のご利用分が半額になります。本キャンペーンの適用には、クーポンコードの入力が必要です。詳しくは店舗(Hibiya-Kadan Style 狛江店)までお問い合わせください。

展開期間:2024年3月1日(金)~31日(日)

- ●ココハナプラン: 月額: 987 円(税別) 月 6 回まで、1 回につき対象の切り花から好きな 1 本を店頭で選べる
- ●ときどきイクハナプラン:月額:1,987円(税別) 月5回まで、1回あたり900円(税別)分までの好きな切り花を選び放題
- ●サクハナプラン: 月額:3,987円(税別) 月6回まで、1回あたり1,500円(税別)分までの好きな切り花を選び放題

■来店型のお花のサブスク「ハナノヒ」: https://shop.hana.com/

2019 年 6 月にサービスを開始したサブスクリプションサービス「ハナノヒ」は、花と緑を通じてお客様の 365 日をもっと彩り、心ゆたかに過ごしていただきたい、それぞれのライフスタイルに合わせて気軽に日々の生活で花を楽しんでもらいたいという想いを込めたサービスで、サービス開始以来、お客様の様々なライフスタイルや嗜好を考慮し、プランの拡充や、利用対象店舗の拡大を図ってきました。現在会員数は約 47,000名、「ハナノヒ」の利用ができる店舗は、現在全国約 210 店舗となっています。また、2020年 12 月からはオンラインで申し込みが可能なお届けスタイルのサブスクリプションサービス「ハナノヒ 365days」(https://hana.com/)も提供しています。これからも花のある生活を身近に感じていただけるような利便性の高い、お客様の幅広いニーズに則したサービスを展開してまいります。

*生花の日持ち保証販売について:

生花を購入後 5 日以内に生花が枯れた場合、購入時のレシート、及びスマートフォンなどで撮影した画像を購入店の店頭で提示いただくと、1 回に限り、替わりの生花と交換します。購入した生花が店頭にない場合、購入時と同額の別の生花と交換します。交換を行うのは、28 度以下の室内で、切り花長持ち剤を使用した場合に限ります。日持ち保証販売の対象は、店頭持ち帰りの生花で、花束やフラワーアレンジメントとしての加工品、及び一部の生花の種類を除きます。対象の生花には Hibiya-Kadan Style の日持ち保証マークがついています。

以上